. 5 tﬂ& t.E pm“‘
en slack variabelen. Geef ver-
1 miet uit te voeren, Wat

RHS
?
3/17 | 518/17
—7f17 | 1534/17
1/17 | 14/17

. Het eind-tableau van fase 2 voor probleem (P) staat

T5 __Ts _ & RHS |
—4/143  109/143 157/143 7
32/143 —14/143 31/143 | 3094/143
2/143  17/143 —7/143 | 1534/143
—23/286 19/286  9/286 | 975/143

(b} VIJI de ontbrekende getallen en basisvariabelen in en geef de volledige [d.w.z. zowel de
) Mﬂm van de beslissingsvariabelen als de waarde van de criteriumfunctie] optimale
oplossing van (P).
(e) Formuleer het duale probleem (D) en geef de volledige oplossing van (D) [d.w.z. zowel
de optimale waarde van de criteriumfunctie als de waarden van de duale variabelen].

(d) Wijzig in (P) de opbrengsteoéfficiént van x; van 3 in 3+7 en bereken de nieuwe volledige
oplossingen van zowel (P) als (D) als functie van 5 behorende bij het huidige eindtableau
van (F). Bereken vervolgens het toegelaten interval voor de opbrengsteoéfficiént van ;.

(&) Wijzig de rechterkantcoéfficiént van de tweede bijvoorwaarde van (P) van 124 in 124+ 6
en bereken de nieuwe volledige oplossingen van (P) en (D) als functie van # behorende
bij het huidige eindtableau van {DJ Bereken vervolgens het toegelaten interval voor de
rechterkantcoéfficiént van de tweede bijvoorwaarde van (P).




1 maanden een inkoop-
naar dit product is bij
AAOT kan in maand

"”" of © een thl.'E.gEiu
||'1'- 1,'1_1 mDE

d en nog in dezelfde maand voor
grondstoffen blijven tot de laatste

eind van maand j voldaan te worden,
ruikt worden om te voldoen aan de vraag
[mn de grondstoffen| en productiekosten,

toffen eerder in te kopen en pmducten vooruit te produceren.
: micls .,ﬁ!gebrmkh worden moeten wel worden opgeslagen voor
ser maand per eenheid van grondstof i. Het opslaan van één eenheid van

Hil ﬂFPF-l“Flﬂktﬂf 7 en voor de l:uta.lﬂ opslag van de grondstoffen is altijd

*mﬂ'dﬁ hﬂ# “P'Eﬁlﬂsﬂﬂ wordt. Er is onbeperkte ups]agrmmte voor reeds geproduceerde
maar n nog niet geleverde producten. AAOT moet op tijd aan alle vraag voldoen. Het bedrijf
vraagt zich daarom af wat het optimale inkoop- en productiebeleid is waarvoor de totale
m voor de komende n maanden minimaal zullen zijn. Formuleer dit probleem als een

Programmeringsprobleem.
Puntenwa.ardermg

opgave & b. ¢ d e f g
1. 10 ‘10 10 110 1D 15 15
2 an - - i ™ B -

Voor een voldoende zijn minimaal 55 punten vereist [van de 110].

eindcijfer := max (J , min (m b ied ( Puntenmtml))J .

10



	InlORVT1.jpg
	InlORVT2.jpg

